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AVVISO:

CONCESSIONE BONUS ELETTRICO E BONUS IDRICO 2020
 Bonus elettrico? 
Il Bonus Elettrico è l’agevolazione che riduce la spesa sostenuta dai clienti domestici per la fornitura di energia elettrica. Introdotto dal Governo con DM 28/12/2007, il Bonus è stato pensato per garantire un risparmio sulla spesa annua per l’energia elettrica a due tipologie di famiglie: quelle in condizione di disagio economico e quelle presso le quali vive un soggetto in gravi condizioni di salute mantenuto in vita da apparecchiature domestiche elettromedicali. 

Bonus idrico? 
Il Bonus Sociale Idrico (o Bonus Acqua) è l'agevolazione finalizzata a ridurre la spesa per il servizio di acquedotto delle famiglie in condizioni di disagio economico e sociale. Introdotto dall’articolo 3, comma 1, del d.P.C.M. 13 ottobre 2016, in attuazione dell'articolo 60 della Legge 28 dicembre 2015 n. 221 (c.d. Collegato Ambientale), il bonus consente agli utenti domestici di non pagare il quantitativo ritenuto vitale per il soddisfacimento dei bisogni essenziali. Tale quantitativo minimo è fissato in 50 litri al giorno per singola persona (corrispondenti a 18,25 mc/abitante/anno). 

 Chi può presentare domanda? 
Il Bonus può essere richiesto dall'intestatario della fornitura dell'abitazione presso cui è residente. 

E’ necessario che l’ISEE del nucleo familiare richiedente sia in corso di validità al primo giorno da cui decorre il periodo di agevolazione (primo giorno del secondo mese successivo all'inserimento della domanda sul sistema informatico da parte del Comune). 

Nel caso di richiesta di più bonus per forniture (elettrico, gas e idrico), il richiedente può essere titolare di una sola delle forniture e può richiedere anche gli altri bonus, purché l’utenza coinvolta sia intestata a un soggetto avente la medesima residenza e appartenente allo stesso nucleo ISEE. 

Potranno automaticamente usufruire del Bonus elettricità i beneficiari del Reddito di Cittadinanza ai sensi dell’art. 5, comma 7, del D.L. n. 4/2019, convertito, con modificazioni, dalla legge 28 marzo 2019, n. 26.

Documentazione da presentare: 
Per ottenere o rinnovare il bonus occorre presentare domanda compilando l'apposita modulistica di nuova domanda o rinnovo, disponibile presso gli uffici comunali, nel sito internet del Comune di Sennariolo e sul sito www.sgate.anci.it. 

E’ necessario allegare alla domanda documento d’identità del richiedente. 

La soglia ISEE per accedere al Bonus viene aggiornata annualmente, l’ultimo aggiornamento prevede che l’ISEE non sia superiore a 8.265,00 euro (ARERA - deliberazione 3 dicembre 2019 499/2019/R/COM) oppure superiore a €. 20.000,00 per i nuclei familiari con quattro o più figli a carico. 

Quando presentare domanda? 
Le richieste possono essere presentate in ogni periodo dell'anno. L’agevolazione è riconosciuta per 12 mesi (calcolati dal mese di prima applicazione). Per avere continuità, il cittadino che usufruisce del bonus deve presentare istanza di rinnovo entro la fine del mese precedente quello della scadenza (le richieste di rinnovo presentate successivamente, sono trattate come nuove richieste). 

Per informazioni o chiarimenti rivolgersi all’Ufficio Servizi Sociali negli orari di apertura al pubblico. 

Sennariolo,li 13.04.2020

L’Operatore Sociale

Dr.ssa Luciana Nieddu

